Bcepoccuiickas onnmnumaga WKobHUKOB
Il (MyHMUMNanbHbIA) aTan
du3nka
9 knacc

O6bLee BpemMs BbIMOHEHNA paboTbl — 3 Yaca 20 MUHYT.
MakcumManibHoe KONM4YecTBo 6a1/1oB - 42
Mpwv BLINONHEHUM PabOTbl MOXKHO M0J1b30BATLCA HEMPOrPaMMUPYEMbIM Ka/lbKYNSATOPOM.

3afaHue 1
N3 WwinaHra, nexallero Ha semne, nog yriom 45° K ropusoHTasim 6beT CTpys Bofbl. HayasibHas cKo-
pocTb 10 m/c. Mnowaab CeyeHns OTBEPCTMA LWaHra 5 cM?. HallTu mMaccy BOfbl, HAXOAALLYIOCS B

BO34YyXe.
KonnyectBo 6annos — 80.

3afaHwue 2

VimeeTcsi Habop 3MEKTPUYECKMX NlAMMOYEK BCEBO3MOXHbIX MOLLHOCTEN, pacCUMTaHHbIX Ha
Hanps>keHne 110 B kakgad. Jlamnbl BK/IKOYEHbI B LEMb, KaK MOKa3aHO Ha pucyHKe. KakoBo
AO/MKHO ObITb COOTHOLLEHME MOLLHOCTeN S11, [Tz, J13, YTOObLI MPU BK/IKOYEHUN B CETb C Hanpsxe-
Huvem 220 B Hakan ux 6b11 HOpMa/ibHbIM?
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KonwnuectBo 6anos — 60.

3agaHue 3

B kacTptonto o6bvémom V = 1,5 1 Hanmto T = 200 r monoka. XopoLUo M3BECTHO, YTO MpK Kunsye-
HWN MOJIOKA Ha ero rnoBepPXHOCTU MOABNAETCA NIOTHAA NeHKa. KacTpronsa CTOUT Ha NnTe U Harpe-
BaeTcs oT +98 °C go +99 °C 3a 0,5 myH. YUepe3 kakoe Bpems Moc/e 3T0ro MOoKo yoexut? [ns
OLLeHKN, cunTaiTe, YTO Y MOJIOKA TakKue Xe napameTpbl Kak y Bogbl. (YenbHas Tenn10EMKOCTb C =
4,2 - 10° Ox/(kr -°C), a yaenbHas TenaoTa napoobpasosaHus L = 2,3 - 108 x/kr). TennoémMKocTbHo
KacTpHOIM NpeHebpeyb.

KonnyectBo 6annos — 100.

3afjaHue 4

CBUHL0BasA Nyns NpobuBaeT [epeBAHHYIO CTEHY, NPUYEM CKOPOCTb B MOMEHT yAapa O CTeHY Oblna
400 m/c, a nocne npoxoxaeHusa cteHbl - 300 m/c. Temnepartypa Nynm B MOMeHT yaapa To = 323 K.
Kakas yacTb My/iy pacniaBunach, €Ciu TensaoTa nnasneHns cenHua A = 2,5-10% I>k/K, Temnepa-



Typa nnasneHns T = 600 K, yaenbHas TennoemkocTb ¢ = 125 I>k/krirpag. CumTartb, YTO BCE Bblje-
NAKoLLIeeca TeNJI0 Nony4vaeT nyns.

KonnyectBo 6annos — 80.

3afaHue 5

C NOMOLLbHO NMH3bI C (HOKYCHbIM PacCTOsSIHMEM F Ha 3KpaHe Nony4varoT YMEHbLLIEHHOE U YBE/INYEH-
HOe 1300paXKeHNs NpeaMeTa, HaXoAALWErocs Ha paccTosHUKM L OT akpaHa. Halitu oTHOLLeHWe pas-
MEPOB M300paXKEHNI B 060MX CNyyasX.

KonnyectBo 6annos — 100.

CnpaBoYHble faHHble
Mpu peLeHnn 3aa4 CUUTaTh, UTO YCKOPEHWe CBOBOAHOMO nageHns g = 10 m/c2.
MnoTHoCTb BoAbl 1000 Kr/m3.



